

OBAVIJEST I UPUTA KANDIDATIMA

O PROVEDBI POSTUPKA TESTIRANJA PO JAVNOM NATJEČAJU ZA PRIJAM U DRŽAVNU SLUŽBU

Ministarstvo financija raspisalo je natječaj za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme u Ministarstvo financija, Poreznu upravu, Središnji ured, Sektor za naplatu na radno mjesto - položaj pomoćnika ravnatelja, a koji je objavljen u "Narodnim novinama" br. 118/13 od 20. rujna 2013.

Testiranje vezano za provedbu javnog natječaja će se održati:

**dana 24. listopada 2013. godine (četvrtak) u 14.00 sati
u prostorijama Središnjeg ureda Porezne uprave, na adresi:
Boškovićeva 5, Zagreb**

Testiranju mogu pristupiti svi kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju i koji udovoljavaju formalnim uvjetima javnog natječaja.

Testiranju ne mogu pristupiti osobe koje su zaprimile obavijest da se ne smatraju kandidatima jer nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjavaju uvjete natječaja.

Smatra se da je kandidat koji ne pristupi testiranju povukao prijavu na javni natječaj i više se ne smatra kandidatom.

Testiranje kandidata provest će se iz područja poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, provjere znanja, vještina i sposobnosti bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta - položaja pomoćnika ravnatelja te poznavanja osnova rada na računalu.

Po dolasku na provjeru znanja od kandidata će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

Za vrijeme pismene provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- napuštati prostoriju u kojoj se odvija pismena provjera
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti red i mir

Ukoliko pojedini kandidat prekrši jedno od gore navedenih pravila biti će udaljen s provjere znanja, a njegov rezultat Komisija neće priznati niti ocjenjivati.

Za svaki dio provjere znanja, sposobnosti i vještina kandidatima se dodjeljuje određen broj bodova od 0 do 10.

Smatra se da su na testiranju zadovoljili kandidati koji su za svaki dio provjere znanja i sposobnosti ostvarili najmanje 5 bodova i oni pristupaju razgovoru s Komisijom (intervju).

Ako je na provjeri znanja, sposobnosti i vještina zadovoljilo više od 20 kandidata, na razgovor s Komisijom (intervju) upućuje se najmanje 10 kandidata koji su postigli najbolje rezultate.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog testiranja i intervjua Komisija utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na provjeri znanja, sposobnosti i vještina i intervjuu.

Komisija za provedbu javnog natječaja će sukladno odredbama članka 16. Uredbe o raspisivanju i provedbi internog oglasa i javnog natječaja (NN, 74/10, 142/11 i 53/12), do pet kandidata s rang liste, po redosljedu s liste, uputiti na psihološko testiranje radi procjene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta – položaja pomoćnika ravnatelja (psihološka procjena) o čemu će kandidati biti na vrijeme obaviješteni.

Nakon provedenog postupka Komisija čelniku tijela dostavlja izvješće o provedenom postupku, koje potpisuju svi članovi Komisije.

Uz izvješće se prilaže rang-lista kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu, te psihološka procjena kandidata.

Izabrani kandidat, pozvat će se da u primjerenom roku, a prije donošenja rješenja o prijmu u državnu službu, dostavi uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta, uz upozorenje da ako u tom roku ne dostavi uvjerenje, smatrat će se da je odustao od prijma u državnu službu.

Čelnik tijela donosi rješenje o prijmu u državnu službu izabranog kandidata koje će biti dostavljeno svim kandidatima prijavljenim na javni natječaj.

Svi kandidati prijavljeni na javni natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju koja se odnosi na javni natječaj, osim u dijelu koji se odnosi na psihološku procjenu.

Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu u državnu službu izabranog kandidata ima pravo podnijeti žalbu Odboru za državnu službu u roku od 15 dana od dana dostave rješenja.

PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA TESTIRANJE:

I. Osnove ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske:

1. Ustav Republike Hrvatske («Narodne novine» broj 85/10 – pročišćeni tekst)

II. Provjera znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta – položaja pomoćnika ravnatelja:

1. Zakon o Poreznoj upravi („Narodne novine“ br. 52/12 i 112/12),
2. Opći porezni zakon („Narodne novine“ 147/08, 18/11, 78/12, 36/12, 73/13)
3. Zakon o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi („Narodne novine“ br. 108/12, 144/12, 81/13, 112/13)
4. Ovršni zakon („Narodne novine“, br. 112/12)
5. Zakon o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima („Narodne novine“, br. 91/10, 112/12)
6. Stečajni zakon („Narodne novine“, br. 44/96, 29/99, 129/00, 123/03, 82/06, 116/10, 25/12, 133/12)
7. Zakon o državnim službenicima („Narodne novine“, 92/05, 142/06, 77/07, 107/07, 27/08, 34/11, 49/11, 150/11, 34/12, 49/12 – pročišćeni tekst, 37/13, 38/13)

III. Poznavanje rada na računalu

1. Priručnik za stjecanje europske računalne diplome, KING ICT d.o.o., 2008

OPIS POSLOVA I PODACI O PLAĆI:

Radno mjesto – položaj: pomoćnika ravnatelja Porezne uprave u Sektoru za naplatu

Opis poslova:

Pomaže ravnatelju u poslovima koji zahtijevaju posebnu stručnost, a odnose se na pitanja ovršnog postupka. Upravlja radom sektora te odgovara za njegovo pravilno funkcioniranje, koordinira radom službi u Središnjem uredu i službama za ovrhu u područnim uredima sa ciljem jedinstvenog postupanja u provođenju ovršnih postupaka te rješava u upravnim stvarima iz djelokruga sektora. Raspoređuje radne zadatke voditeljima službe i službenicima i kontrolira njihov rad. Obavlja i druge poslove po nalogu čelnika.

Podaci o plaći:

Plaću radnog mjesta - položaja pomoćnika ravnatelja čini umnožak koeficijenta složenosti poslova radnog mjesta - položaja pomoćnika ravnatelja i osnovice za izračun plaće uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

Koeficijent složenosti poslova radnog mjesta - položaja pomoćnika ravnatelja Porezne uprave sukladno članku 2. stavak 1. točka a) 2. Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima složenosti poslova, dodatku na uvjete rada te kriterijima i najvišem mogućem iznosu dodatka za natprosječne rezultate u radu za službenike Porezne uprave (Narodne novine, broj: 61/12, 134/12 i 25/13) iznosi 3,007.

Sukladno članku 3. navedene Uredbe pomoćnik ravnatelja Porezne uprave u Sektoru za naplatu ostvaruje pravo dodatka od 10% na osnovnu plaću zbog posebnih uvjeta rada.

Osnovica za obračun plaće za državne službenike i namještenike iznosi 5.108,84 kuna bruto, a utvrđena je Odlukom Vlade Republike Hrvatske o visini osnovice za obračun plaće za državne službenike i namještenike (Narodne novine broj: 40/09).

Komisija za provedbu javnog natječaja